CHATEAU PETIT ROUBIÉ PICPOUL DE PINET

From certified organic Picpoul vines growing in sandy limestone clay a stone's throw from the Mediterranean.

An aromatically tantalizing, fresh wine with a touch of brine or saline in its profile and a brisk, compelling body. Traditionally paired with seafood (at which it excels!)



CHATEAU PETIT ROUBIÉ PICPOUL DE PINET

From certified organic Picpoul vines growing in sandy limestone clay a stone's throw from the Mediterranean.

An aromatically tantalizing, fresh wine with a touch of brine or saline in its profile and a brisk, compelling body. Traditionally paired with seafood (at which it excels!)



CHATEAU PETIT ROUBIÉ PICPOUL DE PINET

From certified organic Picpoul vines growing in sandy limestone clay a stone's throw from the Mediterranean.

An aromatically tantalizing, fresh wine with a touch of brine or saline in its profile and a brisk, compelling body. Traditionally paired with seafood (at which it excels!)



CHATEAU PETIT ROUBIÉ PICPOUL DE PINET

From certified organic Picpoul vines growing in sandy limestone clay a stone's throw from the Mediterranean.

An aromatically tantalizing, fresh wine with a touch of brine or saline in its profile and a brisk, compelling body. Traditionally paired with seafood (at which it excels!)



DOMAINE DE PETIT ROUBIÉ TANNAT

Tannat is the grape variety of France's Southwest. Petit Roubié's certified organic vines grow in sandy limestone clay a stone's throw from the Mediterranean. Production just over 1,000 cases.

This is quintessential Tannat—rich with dark color, big fruit and forceful flavors mingled with smoke and bacon. A great value!



DOMAINE DE PETIT ROUBIÉ TANNAT

Tannat is the grape variety of France's Southwest. Petit Roubié's certified organic vines grow in sandy limestone clay a stone's throw from the Mediterranean. Production just over 1,000 cases.

This is quintessential Tannat—rich with dark color, big fruit and forceful flavors mingled with smoke and bacon. A great value!



DOMAINE DE PETIT ROUBIÉ TANNAT

Tannat is the grape variety of France's Southwest. Petit Roubié's certified organic vines grow in sandy limestone clay a stone's throw from the Mediterranean. Production just over 1,000 cases.

This is quintessential Tannat—rich with dark color, big fruit and forceful flavors mingled with smoke and bacon. A great value!



DOMAINE DE PETIT ROUBIÉ TANNAT

Tannat is the grape variety of France's Southwest. Petit Roubié's certified organic vines grow in sandy limestone clay a stone's throw from the Mediterranean. Production just over 1,000 cases.

This is quintessential Tannat—rich with dark color, big fruit and forceful flavors mingled with smoke and bacon. A great value!

